
Протокол № 1 

засідання обласної архітектурно-містобудівної ради  

 

07 квітня 2016 року        м. Чернігів 

 

Голова – Щерба М.С. 

Протокол вела – Шило Т.М. 

 

Присутні: всього – 18 (список додається), з них:  

17 – члени ради, 1 – запрошені. 

 

Порядок денний: 

1. Про зміни до Генерального плану с. Киїнка Киїнської сільської ради 

Чернігівського району Чернігівської області (№ 30-14-МД), доповідач: 

Травка-Бабенко Ю.В.; 

2. Про детальний план території на 33,0 га у межах населеного пункту 

с. Киїнка Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області 

(№ 30-14-ДТП), доповідач: Травка-Бабенко Ю.В.; 

3. Про детальний план території м. Батурин по вул. Набережній 

Бахмацького району Чернігівської області на земельній ділянці площею 0,5 га, 

яка знаходиться в ландшафтно-рекреаційній зоні на березі р. Сейм, для 

побудови міні-готелю з комплексом обслуговування для туристів 

(№ 32-15-ДТП), доповідач: Травка-Бабенко Ю.В. 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Травка-Бабенко Ю.В. – представлено проект змін до Генерального плану 

с. Киїнка Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області, 

розробник ПП «Архітектурно-будівельна майстерня Травки З.С.», м. Чернігів. 

2. Травка-Бабенко Ю.В. – представлено проект детального плану території на 

33,0 га у межах населеного пункту с. Киїнка. 

ВИСТУПИЛИ: 

В’ялий Ю. О., Дасюк В. О., Дмитрюк О. І., Бескоровайний В. О., Травка В. А., 

Щерба М. С. 

УХВАЛИЛИ:  

1. Киїнській сільській раді запропановано при додержанні нормативів 

екологічної безпеки:  

- переглянути розташування сміттєзвалища; 

- визначитись з ділянкою  для нового кладовища. 

2. Після усунення зауважень рекомендувати до затвердження 

містобудівну документацію: «Зміни до Генерального плану с. Киїнка Киїнської 

сільської ради Чернігівського району Чернігівської області» (№ 30-14-МД) та 

«Детальний план території на 33,0 га у межах населеного пункту с. Киїнка 

Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області» 

(№ 32-15-ДТП). 

 

 



 

СЛУХАЛИ: 

Травка-Бабенко Ю.В. – представлено проект детального плану території 

м. Батурин по вул. Набережній Бахмацького району Чернігівської області на 

земельній ділянці площею 0,5 га, яка знаходиться в ландшафтно-рекреаційній 

зоні на березі р. Сейм, для побудови міні-готелю з комплексом обслуговування 

для туристів, розробник ПП «Архітектурно-будівельна майстерня Травки З.С.», 

м. Чернігів. 

ВИСТУПИЛИ: 

Батюта С. Ф., Дмитрюк О. І., Шило Т. М., Дасюк В. О., Дасюк В. О., 

Ягодовський К. І. 

УХВАЛИЛИ:  

1. Батуринській міській раді відкоригувати назву проекту у частині 

«на березі р. Сейм». 

2. Після усунення зауважень рекомендувати до затвердження 

детальний план території м. Батурин по вул. Набережній Бахмацького району 

Чернігівської області (№ 32-15-ДТП). 

 

 

 

Голова ради         М.С. Щерба 

 

 

Заступник голови ради       Л.В. Усенко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Список присутніх  

членів обласної архітектурно-містобудівної ради  

та запрошених  

 

Члени містобудівної ради: 

 

Щерба М. С., Усенко Л. В., Шило Т. М. 

 

Батюта С. Ф., Бережна Л. А., Бескоровайний В. О., В’ялий Ю. О., Дасюк В. О., 

Дмитрюк О. І., Дробот О. В., Замай Л. М., Павленко В. В., Пашничук В. Д., 

Селюченко В. Г., Травка В. А., Травка-Бабенко Ю. В., Ягодовський К. І. 

 

 

Запрошені: 

 

Хомазюк Л. В. 

 

 

голова Киїнської сільської ради 

 
 


